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1. Förbundets ordförande Carl Ryrberg förklarade mötet öppnat. 
2. Närvarande ropades upp, fullmakter granskades och röster räknades. 

a. Örebro förening för historisk fäktkonst 3 röster genom Anna-Lotta Eriksson. 
b. Malmö historiska fäktskola 5 röster genom Morgan Hedström. 
c. Uppsala historiska fäktskola 3 röster genom Erik Sundberg. 
d. Göteborgs historiska fäktskola 7 röster genom Jezzica Israelsson. 
e. Stockholm HEMA 1 röst genom Kristofer Stanson. 
f. Ljungamarkens HEMA 1 röst genom Jenny Sellén. 

3. Mötet beslutades vara behörigen utlyst. 
4. Till ordförande för mötet valdes Carl Ryrberg. 
5. Till sekreterare för mötet valdes Magnus Lundborg. 
6. Till justerare för mötesprotokollet valdes utöver mötets ordförande Kristofer Stanson 

och Anna-Lotta Eriksson. Kristofer Stanson och Anna-Lotta Eriksson valdes också till 
rösträknare. 

7. Dagordningen för mötet godkändes med tillägg att mötet avslutas som punkt 27. 
8. Verksamhetsberättelsen föredrogs av Carl Ryrberg och den lades till handlingarna, 

med rättelsen att JHFS inte svarat på förbundsstyrelsens kontaktförsök istället för 
föreningens kontaktförsök. 

9. Förvaltningsberättelsen föredrogs av Carl Ryrberg och den lades till handlingarna. 
10. Revisorn lämnade en muntlig rekommendation av ansvarsfrihet för den avgående 

styrelsen. Rekommendationen föredrogs av Carl Ryrberg och den lades till 
handlingarna. 

11. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
12. Proposition nr 1, om ändringar av stadgar, föredrogs av Carl Ryrberg. Proposition 1 

godkändes av årsstämman, med ändringen i 1.1 att “All tävlingsverksamhet ska 
administreras av Svenska HEMA-förbundet”. Då propositionen rörde en 
stadgeändring måste propositionen godkännas av en påföljande årsstämma. 
Proposition nr 2, om ansökan om inträde i IFHEMA (International Federation for 
HEMA), föredrogs av Carl Ryrberg. Propositionen godkändes av årsstämman. 

13. Motion 1 av Roger Norling (inte inkommen i tid) föredrogs av Carl Ryrberg inklusive 
förbundsstyrelsens yttrande. Diskussionen kring motionen handlade främst om att 
motionen inspirerade till ökad aktivitet. Motionen avslogs i enlighet med styrelsens 
rekommendation, men att motionen skulle påverka verksamhetsplanen. 

14. Verksamhetsplanen föredrogs av Carl Ryrberg och den lades till handlingarna, med 
förändringen av formuleringen i punkt 2 under forskning från “... som pristagaren är 
värd” till “... som prestationen är värd”. 

15. Avgiften för innevarande och nästkommande verksamhetsår fastställdes till 500 
kr/röst (oförändrad). 

16. Inga extra avgifter beslutades. 
17. Inga styrelsearvoden beslutades. 
18. Budgeten för innevarande verksamhetsår fastställdes med förändringen att höja 

fonden för instruktörer till 10000 kr och därmed ett minusresultat på 26500 kr.  
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19. Till ordförande för förbundet valdes Carl Ryrberg. 
20. Till vice ordförande i förbundet valdes Patrik Jarenius. 
21. Till kassör i förbundet valdes Conny Corneliusson. 
22. Till övriga ledamöter i styrelsen valdes Björn Carlander, Magnus Lundborg, Jenny 

Sellén och Eva Wei.  
23. Till revisor valdes Christoffer Holm. 
24. Till revisorssuppleant valdes Carolina Staël. 
25. Till valberedningen valdes Andreas Markehed, Niklas Mårdby och Jezzica 

Israelsson, varav Andreas Markehed valdes som ordförande. 
26. Utmärkelsen för årets bedrift inom akademisk HEMA delades ut till Mattias Färdigh 

(frånvarande). 
27. Mötets ordförande förklarade mötet avslutat. 

 
 
 
 
 
 
 
________________________ ________________________ 
Sekreterare Magnus Lundborg Ordförande Carl Ryrberg 
 
 
 
 
 
________________________ ________________________ 
Justerare Kristofer Stanson Justerare Anna-Lotta Eriksson 
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